
Drágította a tesztet Hiesz
Munkatársunktól

Rendkívül drágán jutottak hozzá a
gyöngyösiek a koronavírust kimuta
tó teszthez. Hiesz György baloldali
polgármester novemberben hirdette
meg, hogy önköltségi áron tesztelik
a lakosságot. A teszt árát, 12 700 fo
rintot az önkormányzat számára kel
lett az érdeklődőknek elutalniuk elő
re. A Hír TV kiderítette, hogy az ön
kormányzat valójában 2300 forintos
teszteket alkalmazott. Ezzel az utalá
si rendszerrel végül is a beszedett ősz-
szeg nem a tesztelést végző céghez ju
tott el, hanem az önkormányzathoz.
A Fidesz helyi szervezete az eset óta

követeli, hogy a polgármester adjon
magyarázatot a történtekre. Az MTI
szerint Horváth László országgyűlé
si képviselő kijelentette: magát a tényt

Hiesz György is elismerte, és azt ígér
te, az ügy részleteiről teljeskörűen be
számol, ám ez mind a mai napig nem
történt meg. Jelenleg is számos kérdés
megválaszolatlan, ám az eddig nap
világot látott információk arról árul
kodnak, hogy „a jogosulatlan előny
szerzést a baloldali, szocialista oltás-
mutyi mozgatta" - fogalmazott a fi-
deszes honatya.
A történtek nyomán világosan ki

rajzolódik az a „baloldali viselkedés”,
amely egyik oldalról folyamatosan tá
madja a védekezést, és bizalmatlansá
got szít az abban résztvevőkkel, továbbá
a vakcinákkal szemben. Ám eközben
személyes érdekek mentén nem riad
nak vissza a védekezés nyújtotta elő
nyök politikai kapcsolatokat is felhasz
náló, gátlástalan megszerzésétől sem -
hangsúlyozta az országgyűlési képviselő.

A kormánypárti politikus szerint a vá
rosvezető több tényt elhallgatott, így
azt is, hogy felesége ugyancsak meg
kapta a vakcinát. Egy interjúban pedig
azt állította: nem volt tisztában a vé
dekezési szabályokkal, az oltási rend
del, ami nehezen képzelhető el a pol
gármesterről, aki egyben a helyi vé
delmi bizottság elnöke is.
Horváth László közölte: a híradá

sokból nyilvánvaló, hogy a polgár
mestert - aki nem is regisztráltatta
magát az oltásra - a háziorvosa ke
reste meg a lehetőséggel. Erre az or
vosnak nem volt jogosultsága, és ha
Hiesz György valóban nem ismerte
volna az oltási rendet, a háziorvosá
nak ez akkor is kötelessége lett vol
na -mondta. A képviselő a történtek
mielőbbi tisztázását kérte a baloldali
polgármestertől.


